

**Отчет начальника Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы перед представительными органами муниципальных образований г. Москвы о результатах оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел за 12 месяцев 2017 года.**

**Уважаемые присутствующие!**

В целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции в соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 3- ФЗ « О полиции» Вашему вниманию предлагается отчет о деятельности ОМВД России по Бабушкинскому району г. Москвы .

В 2017 году основные усилия сотрудников ОМВД были направлены на осуществление охраны общественного порядка и общественной безопасности в период проведения культурно-массовых и общественно-политических мероприятий, предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений. Отдел МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы в текущем периоде участвовало в обеспечении охраны общественного порядка и общественной безопасности при проведении таких мероприятий как «Кубок Конфедерации-2017», Последний звонок, Выпускные вечера, 1 сентября 2017, Выборы депутатов 10 сентября 2017 года, мероприятия посвященные празднованию Нового 2018 года и Рождества Христова). При проведении данных мероприятий нарушений общественного порядка и общественной безопасности допущено не было.

В настоящее время оперативная обстановка на обслуживаемой территории остается стабильной и контролируемой.

Сначала хотелось бы остановится на общих данных о состоянии оперативной обстановки на территории района складывавшейся в течении 2017 года.

За 12 месяцев 2017 года в дежурную часть Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы поступило 22384 сообщений о происшествиях.

По итогам работы за 12 месяцев текущего периода зарегистрировано 647 преступлений , что позволяет нам сказать о сокращении преступлений на 24,1 %. Таким образом снижению регистрации преступлений, в большей степени, способствовало проведение, в том числе и по инициативе руководства Отдела, оперативно-профилактических операций в отчетном периоде.

Следует отметить, снижение регистрации тяжких и особо тяжких преступлений с 206 до 166, что меньше на 19,4%.

Отмечается положительная динамика по преступлениям, совершенным в общественных местах на 20,6 %, совершено меньше преступлений (с 540 до 429).

Так же как и прежде основной массив преступлений, совершаемых на территории Бабушкинского района г. Москвы составляют кражи, их число составило 465.

Так следует обратить внимание на результаты работы по противодействию преступлениям, непосредственно имеющим общественную значимость, это касается краж, в том числе краж из квартир граждан, грабежей, хищений транспортных средств, мошенничества. В текущем периоде следует признать работа в данном направлении велась слабо и принимаемые нами меры оказались недостаточно эффективны. Профилактика преступлений данного вида, в жилом секторе напрямую зависит от работы службы участковых уполномоченных полиции. Разъяснительная работа в жилом секторе по постановке квартир под охрану является серьезным средством профилактики квартирных краж, однако в текущем периоде участковыми уполномоченными полиции получено всего 12 заявлений, как результат увеличение квартирных краж с 17 до 27 или на 58,8 %.

В течении всего текущего периода стоит отметить положительную динамику в организации работы в отношении иностранных граждан нарушающих административное законодательство РФ. Так, по статье 18.8 КоАП РФ сотрудниками Отдела составлено всего 326 административных протоколов за нарушение пребывания на территории России с последующим выдворением.

В связи с декриминализацией некоторых статей УК РФ, в отчетном периоде приходилось перестраивать некоторые направления в работе, в связи с этим недостаточно эффективно была организована работа по принятию мер к лицам совершившим мелкие хищения ст. 7.27 КоАП РФ, таких административных материалов в течении текущего периода было составлено- 18. Также недостаточно эффективно сработали по профилактике бытового насилия ( по ст. 6.1.1 КоАП РФ- всего привлечено 4 гражданина).

Одним из основных направлений деятельности Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы является неукоснительное соблюдение учетно-регистрационной дисциплины и законности личным составом ОМВД, а также своевременное и качественное рассмотрение заявлений и обращений граждан. В данном направлении работа строилась в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Проведенный анализ обращений граждан в 2017 году показал, что в отдел поступило 296 обращений. Непосредственно в приемную Отдела обратилось 99 человек. Все обращения и предложения были рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения.

Следует отметить, что организация эффективного взаимодействия с государственными и муниципальными органами, общественными объединениями и организациями находится на постоянном контроле у руководства Отдела.

На основании всего вышеизложенного считаю, что в 2018 году основные усилия стоит направить на достижение высоких результатов в оперативно-служебной деятельности. И также хотелось отметить, что в 2018 году перед нами стоит ряд не маловажных задач, связанных с обеспечением общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения

Выборов Президента Российской Федерации и другими немаловажными культурными и спортивными мероприятиями.

Несмотря на широкий спектр стоящих перед нами задач в предстоящем периоде, будет продолжена работа по профилактике правонарушений и предупреждению преступлений на улицах района и в общественных местах, обеспечению правопорядка и безопасности наших граждан на территории района.

Отчет окончен

Начальник Отдела МВД России  
по Бабушкинскому району города Москвы  
подполковник полиции



А.М. Лесников